

# 清华在京录取210人

志愿满足率近100%

本报记者 安京京

记者日前从清华大学获悉，该校在京高招录取顺利结束，北京理科一批录取分数线为691分，提前批录取分数线为697分；文科一批录取分数线为664分，提前批录取分数线为662分。不包括线下自主认定考生、艺术特长生和高水平运动员，理科一批共录取194人，文科一批共录取16人。

## 新增专业、精品项目受热捧

2013年，清华大学新增医学实验班、建筑学（含城乡规划）、新社科实验班等专业，同时增加了法学（国际班）、环境工程（国际班）和英语（外文实验班）等精品项目。这些新增专业和项目因具有培养体系完善、国际化水平高、紧扣时代发展趋势等优势，得到了北京考生和家长的广泛认同，在报考时成为热门。

据清华大学北京招生组组长朱玉杰介绍，2013年北京录取工作中，除了传统“高热”的建筑学、经济与金融、电子信息类、土木工程等专业外，和国家未来重

大发展方向紧密契合的工科专业热度也在进一步提升，例如环境工程（国际班）成为一匹“黑马”，得到了众多优秀考生和家长的青睐。环境工程（国际班）是环境学院在数年积极探索的基础上，于2013年正式推出的本科培养精品项目，学生培养具有鲜明的复合型、国际化、精英模式和职业导向的特点；除量身定制的培养方案和精心配备的导师外，每位学生还将获得环境学院提供的20万元人民币的出国交流奖学金，以支持学生的国际交流、联合培养与实习实践活动。

## “领军”“拔尖”计划选拔优秀人才

2013年，获得“领军计划”认定的北京考生在高考中取得了非常优异的成绩，全部达到了清华大学的录取要求，这也展现了他们在高考这一“大赛”中作为“领跑者”的优秀素质。

侯雨默是清华附中唯一的文科“领军计划”候选人，今年高考，她的投档成绩达到698分，是北京市文科投

档第一名。这个开朗乐观而经历丰富的小女生期待在清华得到更多充实自己的机会。因为仰慕清华严谨踏实的学风，她选择成为一名受人尊重的清华人，从名师大家处获得知识和力量，与志同道合者共同成长。

“拔尖计划”发挥清华大学综合性学科布局的优势，重在挖掘一批具有学术理想和

创新潜质、在某一方面有突出才华并取得一定成果的高中毕业生。2013年，超过九成获得“拔尖计划”认定的北京考生顺利进入清华，其中6位同学实考分上线，在志向学科上延续了自己的“拔尖”。

来自一零一中学的江心悦同学从小立志为环境保护工作做贡献，凭借出色的综合学科成绩和在环境领域取

得的突出研究成果，她获得了“拔尖计划”60分认定，2013年高考中，她保持了一贯优异的成绩，在未使用60分加分的情况下，凭借投档分700分如愿被录取到环境工程（国际班），在这里，她不仅能继续自己保护环境的梦想，还能登上更高更宽阔的舞台，在国际环保领域代表中国发声。

## 新生8月21日来校报到

被录取的考生可通过清华大学本科招生网（[www.join-tsinghua.edu.cn](http://www.join-tsinghua.edu.cn)）首页右上角的“录取查询”服务查询录取结果。新版的录取通知书和新生入学须知等将于近日

通过EMS的形式免费发放到考生手中，被录取的新生将于8月21日到学校报到，清华招生组的老师将与考生继续保持联系，关心他们以后在清华的学习生活。

学校招办有关负责人说，在2013年录取中，清华大学为保障北京优秀考生的最大利益，大力调集专业志愿、精心协调专业安排，对理科实考分上线考生全部满足

前两志愿，前100名均满足第一志愿；文科实考分上线考生均满足第一志愿，录取的所有文科考生均满足前三志愿；超过九成获得清华自主招生认定的考生顺利过关。

您也在为报考专业犹豫不决吗？

您了解自己的发展潜力和能力倾向吗？

您知道自己的能力倾向和大学专业的关系吗？

## 全国教育“十五”科研课题成果： “升学指导测验” ——专业选择测试

帮您找到答案



- ◆ 82.96%的学生表示在填报志愿的过程中参考了“专业选择测试”结果报告书上的信息；
- ◆ 76.29%的学生认为“专业选择测试”结果报告书上有关个人情况的描述符合实际情况；
- ◆ 80.74%的学生认为“专业选择测试”结果报告书上针对选报专业的建议对他们有帮助。

## 科学填报志愿 规划职业生涯

“专业选择测试”  
权威专家为你指点方向！  
助您实现人生价值！



测试网站

教育部考试中心网站：[sx.neea.edu.cn](http://sx.neea.edu.cn)

购卡咨询热线：010-82837128 82837190